Тифломаршруты до Санкт-Петербургской Государственной библиотеки для слепых и слабовидящих (туда и обратно)

http://gbs.spb.ru/ 
Тифломаршруты составили, прописали и тестировали сотрудники библиотеки: Алексей Орлов, Модест Гришин.

Тифломаршруты актуальны по состоянию на 31 декабря 2016 г. 
На тифломаршрутах могут быть изменения в связи с ремонтными работами и отменой транспорта.

1) Тифломаршрут (смешанный) от станции метро Петроградская до Санкт-Петербургской Государственной библиотеки для слепых и слабовидящих. Адрес учреждения:Стрельнинская улица, д. 11 (с использованием наземного транспорта)
Выйти из поезда на станции метро Петроградская. (Станция закрытого типа — края платформы закрыты дверями.)
Определить направление к эскалатору. Подняться по нему наверх. Пройти 5 шагов вперёд, слева найти тростью витрину. Идти вдоль неё. Она будет постепенно закругляться налево. После поворота витрины продолжать идти вдоль нее. Затем витрина прервется. через пару шагов впереди окажется поручень двухмаршевой лестницы, ведущей в подземный переход. Поручень примерно на уровне пояса. Обнаружить тростью ступени, ведущие вниз. 
(Внимание! Не следует смещаться от витрины далеко вправо т.к. правее ступеней, ведущих в подземный переход, имеются ступени к выходу на улицу.)
Спустившись, пройти несколько шагов до дверей. За ними начнётся переход на другую сторону Каменностровского проспекта. Выйти в переход. Переход широкий, разделенный по середине несколькими колоннами. Пройти 3-4 шага вперёд, сместиться влево — к стене перехода. Двигаться вдоль неё. Слева стена прервётся выходом на улицу. 
Подняться по двухмаршевым ступеням. Идти прямо по Каменноостровскому проспекту. Ориентир: впереди звуки едущих машин. Пройти несколько шагов прямо, справа окажется угол здания. (Каменноостровский, д. 38). Двигаться вдоль него, постепенно сворачивая вправо. Идти вдоль здания по Большому проспекту. (Большой проспект П.С. , д. 96).  Слева будет проезжая часть, справа дом, прерывающийся аркой. (Большой проспект П.С. , д.94). Дом №92 также прерывается аркой.  Проходим дом 90 (Сбербанк). Дойти до угла дома №88 (кафе «Счастье»). (Возле угла дома, сразу за водосточной трубой находится откидная скамейка). Повернуть направо. Дойти до перехода через дорогу. (Внимание! Все следующие переходы будут находится по прямой.)
Сместиться вправо так, чтобы угол дома был точно за вашей спиной. (Переход маленький — около 10 шагов). Пешеходный переход обозначен звуковым сигналом. Услышав объявление "Переход через Ординарную улицу разрешён", перейти улицу. Справа начнётся дом (№86), идти вдоль него метров 30, затем вдоль дома №84  до остановки. Здание облицовано гранитом,  вдоль здания находятся небольшие ступеньки, обозначенные желтым контуром.
Дойти до транспортной остановки. Остановка осязательно не обозначена. Определяется по звукам транспорта, скоплению людей, переходу с тротуара, вымощенного плиткой на асфальтовый тротуар. (На плитке проложена канавка для стока воды).
Автобусы: №10, №25, №185 и №128. Троллейбусы: №1, №9, №31.

Проехать 2 остановки — до Шамшевой улицы. (Проехать одну остановку - ул. Ленина, следующая остановка Шамшева улица).
Выйти из транспорта, повернуть налево, идти по ходу движения. Справа будет здание бизнес-центра (дом №48), слева — проезжая часть. Придерживаться дома. Пройдя метров пять по тротуарной плитке, вы попадете на асфальтовое покрытие, еще через пять-шесть метров будет крыльцо (вход  в магазин) (дом №46).
Дойти до перехода через Ораниенбаумскую улицу. Сместиться вправо так, чтобы угол здания был за вашей спиной.
Перейти Ораниенбаумскую улицу (переход маленький, без светофора)
Справа начнётся здание (дом №44), слева проезжая часть. Дойти до угла дома, повернуть направо. Идти по Стрельнинской улице. Двигаться вдоль здания. Дом закончится, будет въезд во двор. Далее низкая, на уровне колена ограда сквера и детской  площадки. Двигаясь вдоль поребрика дойти до угла следующего дома (№11) — библиотеки. 
Если необходим центральный вход в библиотеку (отделы обслуживания, концертный и выставочный залы), то следует продолжать движение прямо вдоль дома. Центральный вход обозначен ступенькой вверх.
2. Пеший тифломаршрут от Санкт-Петербургской Государственной библиотеки для слепых и слабовидящих до станции метро Петроградская. Адрес учреждения: Стрельнинская улица, д. 11.
Если вы вышли из центрального входа (выставочного зала) библиотеки, то вы вышли на Стрельнинская улицу. Следует повернуть налево, дойти до угла дома. 
Слева —ограда, отделяющая  сквер и детскую площадку. Ограда прерывается двумя проходами во двор. Дойти до дома, расположенного слева (Дом №44 по Большому проспекту ПС). Вдоль дома находится 3 крылечка с четырьмя ступеньками вверх. Дом заканчивается. Вы оказались на Большом проспекте.
Повернуть налево, двигаться прямо по Большому проспекту — против движения транспорта. Слева находится дом №44, справа проезжая часть. Вдоль здания находятся 3 крылечка.
Дойти до угла дома. (Внимание! Все следующие переходы будут находится по прямой. Четыре  следующих перехода будут маленькие, без светофоров.)
Перейти Ораниенбаумскую улицу. Впереди окажется угол дома, обозначенный крыльцом. Дом №46/1. Обогнуть крыльцо так, чтобы дом оставался слева. Справа — проезжая часть, слева — дом. Дом прерывается крылечками. На пути находится транспортная остановка. (Внимание! рядом расположен столб с вывеской остановки, стоящий почти посередине тротуара. Желательно придерживаться дома.) 

Дом №48 прерывается двумя входами в бизнес-центр, куда ведут ступени вверх. Угол дома завершается полукруглой лестницей из 7 ступеней. 
Продолжать движение прямо до перехода улицы Шамшева. (Внимание! Справа и слева от перехода расположены шары, ограждающие от въезда машин) Перейти улицу. Сместиться на 2 шага вправо. Вдоль дороги стоит столб. Внимание! С данной части маршрута следует придерживаться правой стороны тротуара — ближе к проезжей части т.к. слева здания (дом № 50) прерываются ступенями вниз! Возле дома №52 на пути стоит большой рекламный щит, практически напротив него пристеная  будка телефона-автомата.
Идти прямо, дойти до перехода через улицу Гатчинская. Перейти улицу. Двигаться прямо. Слева дом №54, справа проезжая часть. Вдоль нее 3 столба с расстоянием между ними 10-15 метров, 1 большая тумба  рекламного щита, практически на половину тротуара.  Слева дом №56 закончится, начнётся тротуар, вымощённый плиткой. 
Вдоль бизнец-центра  (дом №58) дойти прямо до перехода через Лахтинскую улицу. Переход обозначен понижением асфальта и полусферами желтого цвета.  Перейти улицу. Слева окажется дом №60, справа проезжая часть, вдоль нее стоят 1 столб указателя пешеходного перехода, 1 столб указатель улиц, треугольный рекламный щит занимает почти половину тротуара, 1 столб. Продолжать двигаться прямо. Слева дом №62 закончится, начнётся открытое пространство, на котором слева расположены газетный киоск, автобусная и троллейбусная остановка. Идти прямо. Справа дорога, слева открытое пространство. Вдоль дороги 2 столба – остановочный щит и светофор.
Двигаясь прямо, подойти к переходу через улицу Ленина. Переход широкий, обозначен светофором и звуковым сигналом. Перейти улицу. Справа 2 столба, слева дом №64. Продолжать идти прямо по Большому проспекту, против движения. Справа у дороги стоит треугольный рекламный щит, занимающий почти половину тротуара за пять-шесть метров до перехода. 

 (Внимание! Три следующих перехода будут маленькие, без светофоров.) Двигаясь прямо, подойти к переходу через Полозову улицу. Перейти улицу. Справа и слева от «зебры» перехода 2 столба. Идти прямо. Через 7-8 шагов справа еще один столб. Слева деревья, справа дорога. На пути: слева выступающая на тротуар урна, справа рекламный щит. Вдоль кромки тротуара бетонные полусферы с расстоянием между ними три-четыре шага.
Двигаясь прямо, подойти к переходу через улицу Подковырова. Перейти улицу. Справа столб. Идти прямо, слева начнётся дом №70-72. Когда дом будет заканчиваться — начнётся понижение асфальта.
Двигаясь прямо, подойти к переходу через Подрезову улицу. Начало и конец перехода обозначены понижением и повышением асфальта. Перейти улицу. Справа будет столб. Тротуар сильно сужается, слева дом №74. Двигаться, придерживаясь правой стороны тротуара. Летом слева может быть уличное кафе.  Идти прямо до перехода через Бармалееву улицу. Переход обозначен звуковым сигналом. Перейти улицу.
Слева будет дом  №76-78. Посреди дома вход в парадную, слева и справа от нее вход в магазины с небольшими крылечками. Когда дом заканчивается, понижается асфальт, начинается переход через Плуталову улицу. Переход обозначен понижением и повышением асфальта, без светофора. Перейти улицу.
Слева дом №80, справа проезжая часть. Идти вдоль дороги справа от тротуара.   Следущий дом №82. Дом прерывается въездной аркой, на пути одна за другой две парадных со ступеньками,  вход в кафе. На пути — транспортная остановка. (Остановка осязательно не обозначена. Определяется по звукам транспорта, скоплению людей. Автобусы: № 10, № 25, № 185 и № 128. Троллейбусы: № 1, № 9, № 31).
Идти прямо. Тротуар после кафе вымощен тротуарной плиткой. Когда дом №84 слева закончится, закончится и плитка, переходим на асфальт,  идем вдоль дома №86. Впереди окажется переход через Ординарную улицу. Переход обозначен звуковым сигналом. Услышав объявление "Переход через Ординарную улицу разрешён", перейти улицу.
Обнаружить дом №88 слева. Двигаться вдоль него. На углу дома возможна откидная скамейка. В следующем доме №90 – вход в Сбербанк, вход в парадную и в магазин. Дом №92 начнется въездной аркой, следом буде вход в магазин, в парадную, в магазин.  Дом №94 прерывается аркой.  Дойти до угла дома №96.  Повернуть налево. Сместиться на 3 шага влево так, чтобы угол дома оказался за вашей спиной.
Если идти, придерживаясь правой стороны тротуара, то следует повернуть налево, когда бордюр будет закругляться. Повернули на Каменноостровский проспект. Справа у дороги стоит фонарный столб. Почти напротив столба вход в парадную. Слева дом, прерывающийся аркой, справа проезжая часть, огражденная цепями. Можно придерживаться дома. За аркой,  справа от дороги    фонарный столб. Когда дом закончится, нужно повернуть налево, продолжая двигаться вдоль дома. У стены есть выступающая из стены на полметра невысокая  трансформаторная будка. От нее сместиться на два-три шага вправо.
Пройти прямо до подземного перехода станции метро Петроградская. Начало перехода обозначено низкой ступенькой вверх. Спуститься по двухмаршевой лестнице  в подземный переход. Переход широкий, разделенный несколькими колоннами по середине. Пройти вперед 2 шага. Сместиться вправо, двигаться вдоль стены. Дойти до ее угла, повернуть направо, идти по коридору прямо. Стена начнёт смещаться вправо, продолжать идти прямо. Дойти до одинарных дверей входа в метро. Войти.
Впереди начнется двухмаршевая лестница вверх. Подняться. Повернуть направо. Пройти прямо — через металлоискатели. Перед вами стоят турникеты. Турникет с дежурным справа. Пройдя турникеты, смещаемся вбок – влево на 3 шага. Пройти прямо на звук эскалатора. Спуститься вниз. Справа путь в сторону центра, слева — из центра. Станция закрытого типа — края платформы закрыты дверьми.
3. Пеший тифломаршрут от станции метро Петроградская до Санкт-Петербургской Государственной библиотеки для слепых и слабовидящих. Адрес учреждения: ул. Стрельнинская, д. 11.
Станция закрытого типа — края платформы закрыты дверьми. 
При выходе из поезда на станцию метро Петроградская, определить направление к экскалатору. Подняться по нему наверх. Пройти несколько шагов вперёд, слева найти тростью витрину. Идти вдоль неё. Она будет постепенно закругляться влево. После поворота витрины продолжать идти прямо. Затем она прервется и через пару шагов слева начнётся поручень двумаршевой лестницы, ведущей в подземный переход. Поручень примерно на уровне пояса. Обнаружить тростью ступени, ведущие вниз (внимание! Не следует смещаться от витрины далеко вправо т.к. правее от ступеней, ведущих в подземный переход, имеются ступени к выходу на улицу.)
Спустившись, пройти несколько шагов прямо до дверей. За ними будет переход на другую сторону Каменностровского проспекта. Выйти в переход.
Переход широкий, разделенный по середине несколькими колоннами. Пройти 3-4 шага вперёд, сместиться влево — к стене перехода. Идти вдоль неё. Слева стена прервётся выходом на улицу.
Подняться по двумаршевым ступеням. Идти прямо по Каменноостровскому проспекту. Ориентир: впереди звуки едущих машин. Пройти несколько шагов прямо, справа окажется угол здания. Двигаться вдоль него. Оно будет постепенно заворачивать вправо. Идти вдоль него по Большому проспекту. Слева будет проезжая часть, справа дом, прерывающийся арками. Дойти до перехода через дорогу (внимание! Все следующие переходы будут находиться по прямой.)
Сместиться вправо так, чтобы угол дома был чётко за вашей спиной. (Переход небольшой — около 10 шагов. Переход обозначен звуковым говорящим светофором). Услышать объявление "Переход через Ординарную улицу разрешён", перейти. (внимание! С данной части маршрута следует придерживаться левой стороны тротуара — ближе к проезжей части т.к. справа здания прерываются ступенями вверх и вниз!)
Справа начнётся дом. Здание прерывается крылечками, например, в Сбербанк.
Двигаться прямо до перехода через улицу Плуталова. Переход маленький, обозначен понижением и повышением асфальта, без светофора.
Справа будет дом. Двигаться вдоль него. Когда дом закончится идти прямо до перехода через улицу Бармалеева. Переход обозначен звуковым светофором. Перейти улицу.
Идти прямо, придерживаясь левой стороны тротуара. Справа начнется дом. Тротуар будет расширяться. Слева стоит столб. (Внимание! 3 следующих перехода будут маленьких, без светофоров.)
Далее, начнется переход через улицу Подрезова. Переход обозначен понижением и повышением асфальта. Перейти улицу. Начнётся повышение асфальта. Справа будет дом. Слева столб.
Двигаясь прямо, подойти к переходу через улицу Подковырова. Переход обозначен понижением и повышением асфальта. Перейти улицу. Справа деревья, слева дорога. На пути: справа – выступающая на тротуар урна, слева рекламный щит. Идти прямо. Слева 2 столба.
Двигаясь прямо, подойти к переходу через улицу Полозова. Переход обозначен понижением и повышением асфальта. Перейти улицу. На пути стоит рекламный щит. Продолжать двигаться прямо по Большому проспекту. Слева 2 столба, справа начнётся дом.
Двигаясь прямо, подойти к переходу через улицу Ленина. Переход широкий, обозначен звуковым светофором. Перейти улицу. Справа открытое пространство, слева дорога, вдоль дороги 2 столба. Продолжать движение прямо. Справа будет автобусная и троллейбусная остановка, газетный киоск, открытое пространство, начнётся дом. Двигаться вдоль него. Слева проезжая часть, справа дом. Вдоль дороги стоит 1 столб, рекламный щит, за ним 2 столба. (Внимание! Четыре следующих перехода будут маленькие, без светофоров.)
Дойти до перехода через Лахтинскую улицу. Переход обозначен понижением и повышением асфальта. Перейти улицу. Справа будет открытое пространство, затем начнется дом. Идти прямо. Справа дом, слева проезжая часть. Вдоль нее стоит рекламный щит, 3 столба.
Дойти до перехода через улицу Гатчинская. Переход обозначен понижением и повышением асфальта. Перейти улицу. Идти прямо. Слева дорога, вдоль нее стоит будка телефона-автомата, рекламный щит.
Дойти до перехода через улицу Шамшева. Переход обозначен понижением и повышением асфальта. Вдоль дороги стоит столб. Перейти улицу. (Внимание! Когда перейдёте, слева и справа от перехода будут расположены шары, ограждающие от въезда машин) Справа начнутся ступени вверх, слева дорога.
Идти вдоль ступеней, за ними будет высокий бордюр, дом. Идти вдоль него. На пути находится транспортная остановка. (Внимание! рядом с остановкой расположен остановочный столб, стоящий почти посередине дороги. Желательно придерживаться дома.) Слева проезжая часть, справа дом, прерывающийся крылечками. Дойти до угла дома. Угол дома обозначен крыльцом. Сместиться вправа так, чтобы угол дома остался за спиной.
Подойти к переходу через Ораниенбаунскую улицу. Перейти улицу. Справа дом, слева проезжая часть. Двигаться прямо по Большому проспекту — по автодвижению. На углу дома повернуть направо.
Вы вышли на улицу  Стрельнинская.

Идти вдоль дома. Вдоль дома находится 4 крыльца. Когда дом закончится, обнаружить справа поребрик.
Бордюр прерывается проходами. За поребриком находится сквер с детской площадкой. Дойти до угла дома библиотеки.
Продолжать идти прямо так, чтобы библиотека оказалась справа. Вход обозначен большой ступенькой вверх.
Если нужен вход в компьютерный центр, то следует на углу дома повернуть направо так, чтобы здание оказалось слева. Двигаться вдоль него до угла. Завернуть еще раз налево. Дойти до первого входа, обозначенного маленькой ступенькой вверх. Найти домофон, нажать первую кнопку сверху.
Если нужно посетить тифлологический отдел, следует дойти до третьего входа, обозначенного маленькой ступенькой вверх. Найти домофон, нажать вторую кнопку сверху.
